



立即發布：2019 年 7 月 31 日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長簽署立法防止校區讓教師採取武裝並制訂槍枝回購計畫的全州法規

S.101A/A.1715 將限制教育機構授權人員在校園內持有武器的權限

S.2449/A.2685 將指示紐約州警察局 (State Police) 確立全州性法規以安全排除非法、不安全、廢棄或不需之火器

葛謨州長：「解決蔓延全國的槍枝暴力的辦法，永遠不是也永遠不會是帶來更多槍枝，而今天，我們就要擴大實施紐約領先全國的槍枝安全法令，以求進一步保護我們的兒童。這些措施將有助於確保不需要的火器遠離校區來減緩槍枝的擴散，也有助於確保不需要的或非法的槍枝落入危險人物手中。」

安德魯 M. 葛謨州長今日簽署立法限制教育機構授權任何非主要校園資源幹部、執法人員或保安警衛在校園內攜帶火器的權力 (S.101/A.1715)，並指示紐約州警察局以強化現有槍枝回購計畫和建立新計畫來安全排除非法、不安全的、廢棄的或不需要的火器為目標，確立全州性的法規 (S.2449/A.2685)。本次立法奠基於紐約州全國最嚴格的槍枝法令，包括在二月份為防止展現對自己或他人有威脅跡象的個人購買或持有火器而簽署的[《紅旗槍支保護法案 \(Red Flag Bill\)》](#)、葛謨州長在 7 月 29 日簽署的延長背景核查等待期和禁止撞火槍托的[立法](#)、以及昨天甫簽署的禁止無法偵測的槍枝、擴大火器安全存放空間以保護兒童的法令之[立法](#)。

「解決蔓延全國的槍枝暴力的辦法，永遠不是也永遠不會是帶來更多槍枝，而今天，我們就要擴大實施紐約領先全國的槍枝安全法令，以求進一步保護我們的兒童，」葛謨州長表示。這些措施將有助於確保不需要的火器遠離校區來減緩槍枝的擴散，也有助於確保不需要的或非法的槍枝落入危險人物手中。」

「無意義的可怕槍枝暴力事件持續衝擊全國各地的兒童和家庭，」副州長凱西·霍楚爾 (Kathy Hochul) 表示。「在紐約，我們很驕傲能擁有領先全國的合理槍之安全措施來保護紐約民眾。此立法將可防止教師進行武裝，並確立槍枝回購計畫以確保槍枝遠離校園並確保年輕民眾的保障。雖然聯邦政府忽視槍枝暴力事件和相關預防措施，但我們仍致力於防範悲劇的發生以及挽救生命。」

防止校區讓教師採取武裝

鑒於全國各地致命的校園槍擊事件日趨增加，有許多人建議讓教師和其他學校工作人員應接受訓練並採取武裝來防止未來的校園槍擊事件，即使全國各地的教育人員均不認同攜帶槍枝的想法。此外，引進槍枝進入校園可能造成意外槍擊或其他暴力行動的可能性。本立法明定教育機構不得發布書面授權給任何教師、教授、行政人員或其他非主要校園資源幹部、執法人員或保安警衛來攜帶槍枝。此法案立即生效。

州參議員陶德·卡曼斯基 (Todd Kaminsky) 表示，「雖然全國有數百個校區決定讓教師採取武裝來因應大規模槍擊事件，但在紐約我們則要嚴正拒絕。武裝班級教師不但危險，還使我們偏離焦點，忽略不能讓不該持有槍枝者有機會取得槍枝的重點。我在此感謝葛謨州長簽署這項重要的立法，我們的孩子的安全正需要如此措施。」

州眾議員茱蒂·葛瑞芬 (Judy Griffin) 表示，「讓教師武裝槍枝只會導致更多悲劇。在我們永遠緬懷新城 (Newtown) 桑迪胡克小學 (Sandy Hook Elementary School) 以及帕克蘭 (Parkland) 瑪喬麗·斯托曼·道格拉斯高中 (Marjory Stoneman Douglas High School) 的受害者的同時，此立法也能確保教師們永遠不必肩負面對暴力槍手時要保護學生還是保護自己的選擇。我很自豪能夠在紐約州眾議院 (New York State Assembly) 提案此法案，也感謝葛謨州長為本案簽署立法，讓紐約州的兒童能夠在安全的環境下學習，而不需面對教室中有著槍枝可能帶來的意外後果的威脅。」

制訂槍枝回購計畫的全州性法規

全州各地有許多不同的槍枝回購計畫，可讓民眾丟棄非法的、不安全的、廢棄的或不需要的火器。雖然這些計畫越來越受歡迎，但它們目前缺乏一致的標準，在全州各地也不盡然相符。此立法指示紐約州警察局和州務院 (Department of State) 確立槍枝回購計畫的法規，以使全州各地的所有回購計畫都能一致統一以最佳的方式運作，並使這些計畫能在州內每個郡順利實施。這些標準將確保各種槍枝回購計畫達成它們減少街區內槍枝擴散的明定目標，並使這些計畫能夠讓大眾輕易觸及。該法案將在成為法律 180 天後生效。

州參議員雪莉 B. 梅爾 (Shelley B. Mayer) 表示，「感謝葛謨州長簽署這兩項合理的槍枝安全法案，延續紐約在這方面的領先地位。S.101A 明定只有受過訓練的專業執法人員可在校區內攜帶槍枝，以確保學生和教職人員在校內的安全。本人提案的《槍枝回購法案 (Gun Buyback Bill)》S.2449 則將授權全州性協定，供各種槍枝回購計畫繼續鼓勵民眾退還非法槍枝。在此感謝揚克斯 (Yonkers) 的吉米·諾蘭 (Jimmy Nolan) 為致敬其遇害的兄弟邁可 (Michael) 大力推動本法案，也感謝揚克斯警察局 (Yonkers Police Department) 利用這些計畫以聰明有效的方法來減少槍枝暴力事件。」

州眾議員琳達 B. 羅森塔爾表示，「槍枝回購計畫確實有效。提供民眾機會，讓他們得以在不被質疑的情況下退還其槍枝，大幅減少了街頭的合法和非法槍枝數量，讓我們各地的社區和我們的校園更為安全。紐約已經擁有明定最嚴格的槍枝法規，而標準化全州的槍枝回購計畫將有助於確保每個郡都能實施證實有效的方法來減少我們街頭的大部份槍枝。」

紐約人反槍枝暴力 (New Yorkers Against Gun Violence, NYAGV) 組織執行總監瑞貝卡·費雪 (Rebecca Fischer) 表示，「我們的兒童理應在安全的學校和街區長大。確保槍枝遠離我們的校園和街頭，對於我們的孩子、我們的教育，以及我們的社區的未來至關重要。我非常讚賞葛謨州長簽署這些法案，也感謝紐約州的立法諸公通過這些合理的槍枝安全措施。」

吉佛茲公共政策機構 (Giffords) 州議會事務總監妮可·波庫爾 (Nico Bocour) 表示，「要為我們的家庭建立更安全的未來，需要勇氣、力量，並須認知我國的槍枝暴力危機亟需才取行動應對。藉此立法，葛謨州長和紐約的立法者帶領我們的學生邁向一個只需擔心數學測驗而不需進行封鎖演習的未來，期望槍枝能夠永遠遠離危險人物之手。我們感謝他們的努力，採取行動處理槍枝暴力危機來拯救生命。」

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)